



# 合一於 耶穌愛華埠

廖錦安 牧師  
紐約華人福音會

感謝主在過去十年，紐約短宣中心把紐約眾教會，因着耶穌愛華埠關係，帶到合一事奉的道路上。

## 合一真理的教導

談到「耶穌愛華埠」合一事奉，了解到在華人教會之間，有着傳統及門戶之袍服，要打破隔閡，並不容易；但這是神的心意，也是教會間的異象及使命。希望藉着紐約短宣中心、華埠眾教會及眾牧者們，繼續在紐約地區推動教會「耶穌愛華埠」合一事奉。

保羅也提醒哥林多教會的人，他們是「蒙召作聖徒的，以及所有在各處求告我主耶穌基督之名的人。基督是他們的主，也是我們的主。」（哥林多前書一章2節）然後保羅又說：「弟兄們，我藉我們主耶穌基督的名勸你們都說一樣的話。你們中間也不可分黨，只要一心一意，彼此相合。」（哥林多前書一章10節；另參哥林多前書十章13節）

他鼓勵腓立比教會的人說：「你們就要意念相同，愛心相同；有一樣的心思，有一樣的意念，使我的喜樂可以滿足。」（腓立比書二章2節）

他告訴以弗所教會的人說，基督徒應當「用和平彼此聯絡，竭力保守聖靈所賜合而為一的心」（以弗所書四章3節）；而主將恩賜賜給教會，「為要……建立基督的身體；直等到我們眾人在真道上同歸於一，認識神的兒子，得以長大成人，滿有基督長成的身量。」（以弗所書四章12-13節）

保羅能命令教會活在合一之中，因為在基督裏已經有一個真正的屬靈合一存在於真信徒之間。他說：「身體只有一個，聖靈只有一個，正如你們蒙召同有一個指望。一主，一信，一洗，一神，就是眾人的父，超乎眾人之上，貫乎眾人之中，也住在眾人之內。」（以弗所書四章4-6節）雖然基督的身體是由許多的肢體組成，但那些肢體卻都屬「一個身體」。（哥林多前書十章17節；十二章12-26節）

所以「耶穌愛華埠」合一事工的基礎，是以新約聖經強調信徒的合一及教會合一的經文；除了努力追求可見教會的純潔之外，我們也要追求可見教會的合一合作。但是我們必須了解，這樣的合一不需要一個實際的普世性教會的政體，來治理所有的基督徒。事實上，信徒的合一通常是藉著